On-Site Mobile Physical Therapy (userpatient survey)
Link to Live Survey: https://www.surveymonkey.com/r/lJMCCSHW

1. What kind of setting do you work in?

() Corporate Office Setting
() Factory/Manufacturing Setting

O Other (please explain)

3. Do you experience pain on a daily basis?

() Yes
() No

Please describe the location of your pain, the frequency (hours per day), and
what you believe causes your pain.

5. Does your employer provide any physical therapy services as part of
your employee benefits?

O Yes
() No

() Other (please specify)

7. If your employer allowed you to be treated while at work, would you
pay out of pocket for this service?

() Yes, up to $20 per treatment (1
hour)

O Yes, up to $150 per treatment (1
hour)

() No, I would only utilize this
service if my employer or

() Yes, up to $100 per treatment (1
hour)

insurance covered it

O Yes, up to $50 per treatment (1

hour) () No, I am not interested in this

service

() Other (please specify)

9. Please rate the average pain you experience while at work.
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2. Roughly how many employees are on site each day?

() <50 (1) 1000-2500

() 50-100 () 2500-5000

(1) 100-500 () 5000-10000
() 500-1000 () 10000

4. Are you concerned about pain affecting your job stability, or your
performance at work?

) Yes
() No

Please explain how your pain affects your work responsibilities, and any
concerns you may have about your on-going performance and job stability.

6. Would you like if your employer allowed you to receive 1-2 hours of
physical therapy per week to treat your pain?

O Yes
O No

Please describe how this service would affect your work productivity,
your satisfaction with your employer, and your daily activities (if at all).

8. Please complete the sentence: My employer ___________ about my
physical or mental well being.

() caresalot () does not care

() cares alittle () really does not care

() is indifferent

10. Overall, how interested are you in this service?
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